

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111 Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:

Елена Шумейко +7 931 965 53 89 elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Главный эколог Светогорского ЦБК стала призером международной премии «Талантливая женщина в современной индустрии» 2025

10 октября в Москве состоялась торжественная церемония награждения призеров и победителей пятой юбилейной международной премии «Талантливая женщина в современной индустрии» 2025, цель которой — признание достижений женщин-лидеров и их вклада в развитие отечественной промышленности. Финалистом и призером этого престижного конкурса стала главный эколог НПАО «Светогорский ЦБК» Нина Фирстова.

В этом году на участие в премии было получено 750 заявок из 85 компаний России, Казахстана, Китая, Индии, Бразилии и стран Африки. В жюри входило 40 представителей крупнейших промышленных компаний России и авторитетных независимых экспертов. В финал вышло 138 талантливых женщин, в числе которых Нина Фирстова, ставшая лауреатом в номинации «Эколог года».

В 2024 году Нина при поддержке кросс-функциональной команды реализовала на Светогорском ЦБК масштабный проект по получению комплексного экологического разрешения (КЭР). В том же году санитарно-промышленная лаборатория комбината под руководством Нины Фирстовой в очередной раз успешно подтвердила квалификацию и расширила область аккредитации. Сегодня это единственная подобная аккредитованная лаборатория в Ленинградской области. Усилия Нины и ее команды позволили существенно улучшить экологическую ситуацию в Светогорске.

Нина Фирстова, главный эколог НПАО «Светогорский ЦБК», прокомментировала награду: «Я впервые участвовала в подобном масштабном конкурсе, и, конечно, эта награда не только моя, но и всей нашей большой команды. Приятно, что достижения нашего комбината отметили в этой уважаемой премии. Мы действительно в своей работе уделяем большое внимание экологической ответственности, соблюдению всех необходимых норм, стремимся улучшать ключевые показатели и никогда не останавливаемся на достигнутом. Всегда была уверена в том, что женщина-инженер звучит гордо! Надеюсь, что наше участие в премии станет постоянным и успешным. На Светогорском ЦБК работает много талантливых людей, достойных наград за вклад в развитие женского лидерства».

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.